el [lacnopT mn3genns

MITSUBISHI
Pajero Sport 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN
KB3/4paT C HEPXXaBeoLLLeN HaK13aKoN

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosiLee BpeMs. ApTukyn: MPS-21-991101.22

Komnnekrauus:

A) Boat M10x20 - 2 wi.

B) bonT M12x40 - 4 .

C) Fanka M12 - 6 wr.

D) LWa6a 10 - 2 wr.

E) LWanba 12 - 10 wr.

F) Wai6a 10 rpoBepHas - 1 wT.

G) LWanba 12 rpoBepHas - 6 WT. B

H) Maney rHyTbIA
raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.

I) LUNAWHT NPY>KMHHbIN
MroabYaThbIv - 1 1WT.

J) KpoHLLUTENH pO3eTKM - 1 WT.

K) CbéMHbIV Wwap B cbope - 1 wWT.

L) 3aKnafHas naacTvHa - 2 WT.

M) KpOHLUTENH 1eBbIN - 1 WT.

N) KpoHLUTeH npaBbIi - 1 LWT.

O) banka TCY - 1 wr.

P) 3arnywika npMémMHoro
oTBepCTusA - 1 LWrT.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

2) Yo/ mHWTE b ON1A KIKOYa TPELLIOTKM.

3) Kntoy po>kKoBbIv Ha 17 MM.

4)FonoBKa Ha 17 MM.

5)FronoBka Ha 19 MMm.

6) K/1to4 poXKKOBbI Ha 19 MM.

7) Kntod po>kKKOBBbIV WM FOJIOBKa Ha 38 MM.

EL,;

TCY Mitsubishi
Pajero Sport

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

MPS-21-991101.22 14,4 125 2775 780/3100* 3100

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTryeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCKu A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MaKCMMasIbHas MACca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

CBWOETENGCTBO O MPAEMKE L

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

<\

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- IMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 21,3 Kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1071x578x280 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,D,aTa YNaKoBKwM
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6 K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha usjenne n He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspnenue;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse onopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

-Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE
npovssoaunTenem NokasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AedOpMaLyn u3aenus; FapaHTUIHbIN CPOK 12 MeCALEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.

ckopoctb ¢ AONXHa CoXpaHs1Te NacnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.
cootsetcTBoBaTh NAJA.

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1.

CornacHo MHCTPYKLMM MPOM3BOAMTENS aBTOMOBUAA, AIEMOHTUPYIATE
NIEBYIO 1 NPaBYHO NPOYLLMHbI, HAXOAALLMECA HA IOHXXEPOHAX Moj,

33/HMM 63MNepoM. A TaKXKe CHUMWUTE FYLINTESTb C TOCAA04YHOrO MeCTa, !
[NA fasibHenLen yCTaHoBKM KoMniekTa TCY.

LUAT 2.

MomecTuTe 3aK1afHble NIACTVHBI B IE€BbIV 1 NPaBbIV JIOHXEPOHBI,
COBMECTVB C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, KaK MOKa3aHo Ha GpoTo.
YCTaHOBUTE NPaBblii KPOHLUTENH, COBMECTMB C OTBEPCTUAMM B NPaBOM
JIOHXXEPOHE U1 3aKNaAHOMN NAACTMHE.,

CoeayHMTE KPOHLUTEMHC NOMOLLbIO raek M12, wanb 12, a Takxe
LWITATHbIX KPENJEHWNN. YCTaHOBWTE FYLIMTENb HA LUTAaTHOE MECTO.
AHaNOrNyHO YCTAHOBMTE JIEBbIN KPOHLUTEWH Ha J1EBbIV JIOHXEPOH.
CoeanHeHnA He 3aTArnBaTh!

LUAT 3.

YctaHosuTe banky TCY, NpMcoeAnHNUB K IEBOMY 1 NPaBOMY
KPOHLUTENHAM, C MOMOLLbI0 601T0B M12x40, Wwaib 12, wainb 12
rPOBEPHbIX ¥ raek M12, Kak NOKa3aHo Ha cxeme. YCTaHOBUTE
KPOHLUTENH PO3eTKM 1 3aKPEMUTE €ro C NomMoLLbto 6o1Ta M10x20,
wawby 10 rposepHyto v Wwaiiby 10.

3aTAHNTE BCe COEMHEHNS, HAYVMHAA C KPOHLUTENHOB. 3aTeM,
OTPEeryn1poBaB NofoXeHne 6asku, 3aTAHNTE COeaNHEHNA BanKM.

LUAT 4.

YCTaHOBMTE CbEMHbIV LLAP B COOPE M 3aKPENMTE €ro NasibLeM FHYTbIM
rasIbBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM NPYXWMHHbIM UrO1bYaTbIM.
3aTAHMTE Wap K/YOM Ha 38 MM. YcTaHoBWTe GUKCHPYIOLLMA

60T M10x20 CHM3Y, OH UCMO/Ib3YeTCA A UCKTYEHNS
TEXHOJIOTMYECKMNX JIOPTOB ChEMHOTO LLIAPaA ¥ TOJIbKO B HEHATPYXXEHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTUPOBAT!

YCTaHOBKA 3aBepLUEHa.

Mpon3BoANTE b FaPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpeb0oBaHUI MO YCTAHOBKE M IKCMTYaTaLmu * FapaHTHA He PACNPOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Korda AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPeOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHNSA M3MEHEHWII 1 LOPabOoTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HAHECEHME yLiepba UMYLLECTBY TPETLUX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO XPaHEHMUSA 1 KCMYaTaLMN N3LeNnA.

Cnepy#iTe NpaBuaaM No 3KCMJTyaTaunn 1 yxoAy 3a AETaNAMM 13 HEPXABeIoLLel CTaNl, 1 OHW NPOCITYKAT BaM A0SO M HAAEXHO:
- He pexxe OZIHOr0 Pasa B MecAL, NO/IMpYWTe MOBEPXHOCTb ieTa/ei C NPUMEHEHVEM CPE/CTB MO YXO/y 33 HepXaBeloLLeil CTabio;
- NP1 NONMPOBKE W3beraiiTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4ACTKOB U3LENNS;

- He 1CMOJIb3yiiTe MeTaNINYECKIE TEPKM 1 ryOKM C abpa3nBOM /1S YX04a 33 U3LEANAMY;

- HE NCMO/b3YNTE XIOPCOAEPIXKALUME 1 KOHLIEHTPUPOBAHHbBIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YXOAY;

- PErynsipHo yb1paiiTe 3arpsisHEHMUs C MOBEPXHOCTEN U3AENNS.

TMoMHUTE, YTO 3a/10T AINTE/IbHOM 1 BecnpobaeMHO 3KCM/yaTaLmMm - aKKypaTHoe 1 bepexHoe obpalueHme C nsgenmem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




